

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和3年11月15日

【事業年度】 第40期(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

【会社名】 日本プリメックス株式会社

【英訳名】 NIPPON PRIMEX INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 中川善司

【本店の所在の場所】 東京都大田区鵜の木一丁目5番12号

【電話番号】 03(3750)1234

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 真岡厚史

【最寄りの連絡場所】 東京都大田区鵜の木一丁目5番12号

【電話番号】 03(3750)1234

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 真岡厚史

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月26日に提出いたしました第40期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(4) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第36期	第37期	第38期	第39期	第40期
決算年月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月	平成29年 3月	平成30年 3月
売上高 (千円)	4,838,531	4,866,417	5,288,465	5,185,061	5,445,840
経常利益 (千円)	531,801	838,443	319,958	474,995	406,809
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	323,669	555,592	227,621	318,169	322,586
包括利益 (千円)	368,497	572,670	144,723	365,961	294,797
純資産額 (千円)	4,550,167	5,017,580	5,030,733	5,291,438	5,480,945
総資産額 (千円)	6,439,738	6,833,110	6,884,736	7,129,648	7,692,589
1株当たり純資産額 (円)	864.58	953.40	955.90	1,005.43	1,041.45
1株当たり当期純利益 (円)	61.50	105.57	43.25	60.46	61.30
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	70.7	73.4	73.1	74.2	71.3
自己資本利益率 (%)	7.3	11.6	4.5	6.0	6.0
株価収益率 (倍)	9.35	6.87	12.95	10.14	14.05
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	184,439	391,296	212,971	684,459	585,604
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	29,724	374,258	433,574	1,633,501	305,898
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	139,529	190,064	177,162	202,963	162,903
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,972,728	2,088,816	2,421,239	1,250,554	1,307,825
従業員数 (名)	97	95	96	96	93
(ほか臨時雇用者数)	(21)	(22)	(26)	(27)	(26)

(注) 1 売上高には消費税等は含まれておりません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第36期	第37期	第38期	第39期	第40期
決算年月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月	平成29年 3月	平成30年 3月
売上高 (千円)	4,838,531	4,866,417	5,288,465	5,185,061	5,445,840
経常利益 (千円)	531,801	838,443	319,958	474,995	406,809
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	323,669	555,592	227,621	318,169	322,586
包括利益 (千円)	368,497	572,670	144,723	365,961	294,797
純資産額 (千円)	4,550,167	5,017,580	5,030,733	5,291,438	5,480,945
総資産額 (千円)	6,439,738	6,833,110	6,884,736	7,129,648	7,692,589
1株当たり純資産額 (円)	864.58	953.40	955.90	1,005.43	1,041.45
1株当たり当期純利益 (円)	61.50	105.57	43.25	60.46	61.30
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	70.7	73.4	73.1	74.2	71.3
自己資本利益率 (%)	7.3	11.6	4.5	6.0	6.0
株価収益率 (倍)	9.35	6.87	12.95	10.14	14.05
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	184,439	391,296	212,971	684,459	585,604
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	29,724	374,258	433,574	1,633,501	355,898
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	139,529	190,064	177,162	202,963	162,903
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,972,728	2,088,816	2,421,239	1,250,554	1,257,825
従業員数 (名)	97	95	96	96	93
(ほか臨時雇用者数)	(21)	(22)	(26)	(27)	(26)

(注) 1 売上高には消費税等は含まれておりません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第2 【事業の状況】

3 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(4) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、(以下「資金」という。)前連結会計年度に比べ57百万円増加し13億7百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によって得られた資金は、5億85百万円(前年同期6億84百万円)となりました。これは主として税金等調整前当期純利益の計上4億76百万円、仕入債務の増加3億44百万円のインフローに対し法人税等の支払額2億10百万円のアウトフローとなったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によって支出した資金は、3億5百万円(前年同期16億33百万円)となりました。これは主に、定期預金の払戻しによる収入26億83百万円に対して、預入による支出29億62百万円、投資有価証券の取得による支出が1億52百万円、投資有価証券の売却による収入が92百万円であったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動により支出した資金は1億62百万円(前年同期2億2百万円)であり、これは主に配当金の支払1億5百万円による支出であります。

(訂正後)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、(以下「資金」という。)前連結会計年度に比べ7百万円増加し12億57百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によって得られた資金は、5億85百万円(前年同期6億84百万円)となりました。これは主として税金等調整前当期純利益の計上4億76百万円、仕入債務の増加3億44百万円のインフローに対し法人税等の支払額2億10百万円のアウトフローとなったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によって支出した資金は、3億55百万円(前年同期16億33百万円)となりました。これは主に、定期預金の払戻しによる収入27億33百万円に対して、預入による支出30億62百万円、投資有価証券の取得による支出が1億52百万円、投資有価証券の売却による収入が92百万円であったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動により支出した資金は1億62百万円(前年同期2億2百万円)であり、これは主に配当金の支払1億5百万円による支出であります。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	474,976	476,188
減価償却費	77,258	77,084
投資有価証券売却損益(は益)	-	69,417
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	7,978	15,802
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	5,886	15,954
賞与引当金の増減額(は減少)	279	192
貸倒引当金の増減額(は減少)	3,918	4,323
受取利息及び受取配当金	25,943	28,388
為替差損益(は益)	25,245	105,792
売上債権の増減額(は増加)	162,154	66,290
たな卸資産の増減額(は増加)	96,822	87,867
仕入債務の増減額(は減少)	88,332	344,285
未払消費税等の増減額(は減少)	7,153	13,819
その他	15,372	6,124
小計	665,018	771,319
利息及び配当金の受取額	23,827	27,996
利息の支払額	2,574	3,174
法人税等の支払額	1,812	210,537
営業活動によるキャッシュ・フロー	684,459	585,604
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	2,280,833	2,962,838
定期預金の払戻による収入	703,252	2,683,360
有形固定資産の取得による支出	17,874	11,753
投資有価証券の取得による支出	26,500	152,194
投資有価証券の売却による収入	-	92,979
無形固定資産の取得による支出	11,501	3,867
その他	44	48,414
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,633,501	305,898
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	50,000	-
配当金の支払額	104,895	105,497
その他	48,067	57,406
財務活動によるキャッシュ・フロー	202,963	162,903
現金及び現金同等物に係る換算差額	18,679	59,531
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,170,685	57,271
現金及び現金同等物の期首残高	2,421,239	1,250,554
現金及び現金同等物の期末残高	1 1,250,554	1 1,307,825

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自平成29年4月1日 至平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	474,976	476,188
減価償却費	77,258	77,084
投資有価証券売却損益(は益)	-	69,417
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	7,978	15,802
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	5,886	15,954
賞与引当金の増減額(は減少)	279	192
貸倒引当金の増減額(は減少)	3,918	4,323
受取利息及び受取配当金	25,943	28,388
為替差損益(は益)	25,245	105,792
売上債権の増減額(は増加)	162,154	66,290
たな卸資産の増減額(は増加)	96,822	87,867
仕入債務の増減額(は減少)	88,332	344,285
未払消費税等の増減額(は減少)	7,153	13,819
その他	15,372	6,124
小計	665,018	771,319
利息及び配当金の受取額	23,827	27,996
利息の支払額	2,574	3,174
法人税等の支払額	1,812	210,537
営業活動によるキャッシュ・フロー	684,459	585,604
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	2,280,833	3,062,840
定期預金の払戻による収入	703,252	2,733,362
有形固定資産の取得による支出	17,874	11,753
投資有価証券の取得による支出	26,500	152,194
投資有価証券の売却による収入	-	92,979
無形固定資産の取得による支出	11,501	3,867
その他	44	48,414
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,633,501	355,898
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	50,000	-
配当金の支払額	104,895	105,497
その他	48,067	57,406
財務活動によるキャッシュ・フロー	202,963	162,903
現金及び現金同等物に係る換算差額	18,679	59,531
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,170,685	7,271
現金及び現金同等物の期首残高	2,421,239	1,250,554
現金及び現金同等物の期末残高	1 1,250,554	1 1,257,825

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
現金及び預金期末残高	3,276,733千円	3,574,171千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	2,026,179	<u>2,266,346</u>
現金及び現金同等物	1,250,554	<u>1,307,825</u>

(訂正後)

1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
現金及び預金期末残高	3,276,733千円	3,574,171千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	2,026,179	<u>2,316,346</u>
現金及び現金同等物	1,250,554	<u>1,257,825</u>